
COURS du 24.04.2017 

Donne jouée :  SQUEEZE destiné à faire un pli de plus ! 
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Entame RP� DP en O 

Analyse : 1P+1C+6K+3T=11 

Le 12
ième

 peut s’obtenir en 

coupant un T par N, ou en 

coupant 2C par S, donc le 

contrat n’est pas en danger. 
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Il faut partir à la recherche de la 13
ième

 levée. 

Les T ont des chances d’être 4/3. 

Si O qui a la DP a aussi 4T, on va  pouvoir le 

squeezer, en gardant VP et la squeezante en N. 

On prend RP de l’As, on joue atout et l’on coupe 

2 C par S et les atouts. 

Sur le dernier atout de N, S défausse le 4P, O est 

obligé de défausser DP ou 1 T ! 
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EXERCICES : 

1-  7 
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Entame RK, pris de AK. 

Vous présentez 10P ; 

E défausse. 

 

Plan de jeu ? 
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Entame VP, pour RP. 

 

Meilleur plan de jeu ? 
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Entame VP. 

Meilleur Plan de jeu ? 

 

 

R1 : le contre prime pour 

laisser le choix au 

partenaire. 

REGLE : 

Lorsqu’on est en réveil, avec 

l’ouverture et un singleton 

ou une chicane dans la 

couleur d’ouverture,  

il faut TOUJOURS CONTRER 

pour laisser le choix au 

partenaire de parler ou de 

transformer le contre en 

punitif. 

R2 : 3SA R3 : le RP est 3
ième

 en O. 

Il ne faut perdre aucun autre 

pli. 

Hypothèse de nécessité : VC 

4
ième

 en O. 

AP, AC, 9C pris du 10, RC et 

DC pour défausser 2xK…….. 

On ne perdra que RP 

R4 : 2P + 2C + 2 ou 4 K + 1 

ou 2T. 

Il faut cumuler les chances. 

AK, RK, xK. 

Si les K sont 3/2, le contrat 

est fait ; sinon, on chute et 

il faut se rabattre sur 

l’impasse T. 

R5 :  

Faire 2 tours à blanc à T. 

 


